

38024 John Wise Line, St. Thomas, ON N5P 3T2 T: 519 637 2119 F: 519 637 2449 E: info@ontarioplants.com

Letter of Continuing Guarantee

FOOD SAFETY LETTER OF ASSURANCE

Re: Food Safety at Ontario Plants Propagation Limited (Ontario Plants).

Ontario Plants is certified by the Canadian Greenhouse Certification Program (GCP) administered by the Canadian Food Inspection Agency (CFIA). Ontario Plants operations exceed the pest and disease preventative and reporting standards set out by the CFIA. This is ensured by way of regular audits by the CFIA.

In addition to those requirements set out by the CFIA, Ontario Plants implements a very stringent and proprietary hygiene protocol for the prevention of bacterial and viral contamination. This protocol is the result of extensive consultation with knowledgeable experts on the topic of hygiene practices at plant propagation operations.

Mathieu van de Sande

CEO Ontario Plants Propagation Limited



Better Plants Produce Better Profits!